



江海潮涌处 最美是启东

江海潮涌处,最美是启东。9月16日、17日,由启东市委宣传部、南通报业传媒集团举办的“沿缤纷百里 看美丽启东”央媒省媒聚焦采风活动在启东举行。来自新华社、人民网、交汇点新闻、澎湃新闻、新华日报、南京报业传媒集团、江苏经济报、苏州日报等媒体的20名摄影记者参加采风活动。

启东地处长江入海口北翼,三面环水,形似半岛,集黄金水道、黄金海岸、黄金大通道于一身,是出江入海的重要门户。启东城市名片声名远扬、魅力独特,是全国有影响

力的“海洋经济之乡”“建筑之乡”“电动工具之乡”“教育之乡”“版画之乡”“长寿之乡”,先后荣获国家科技进步示范县(市)、全国休闲农业和乡村旅游示范县、国家知识产权强县工程示范县(区)、国家园林城市、全国文明城市等称号。

近年来,启东市精心打造178公里最美江海岸线。围绕“打造‘缤纷百里’示范段、争创国家旅游度假区”,逐渐叫响了“日出江海、美丽启东”品牌。“缤纷百里”,绿色生态是最鲜明的底色。吕四四大港蓄势腾飞、龙湾水镇尽展古风唐韵、高

新区紧盯硬核产业、圆陀角现三水交汇美景、海工园频频驶出“大国重器”……如今,启东沿江沿海缤纷百里最美江海岸线已经成为令人向往的生态风光带、展现江海风情的景观带,高质量发展的经济带。

摄影大咖们用镜头聚焦吕四港镇、江海澜湾、圆陀角旅游度假区、启东海工船舶工业园、滨江生态绿廊、蝶湖公园等地,多侧面、多视角展现启东“一江碧波激滟 百里海岸迷人”的崭新面貌和新时代共创美好生活的生动实践。

文图:记者许丛军



吕四起步港区实现“开港即繁忙”。



江海景观大道骑行热。



蝶湖公园景色美。



海工园寰宇集装箱生产忙。



启唐城尽展古风唐韵。



国际国内三水交汇美景。